

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.9. 11 星期一 农历癸卯年七月廿七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7637期 今日4版



打响 学在温岭 品牌 办好人民满意教育 市领导开展教师节走访慰问活动

本报讯 (记者柳文岳 蒋静豪 林彬 童锦伟 谢安琪) 在第39个教师节来临之际,朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市领导分组开展教师节走访慰问活动,代表市委、市政府向全市广大教育工作者致以节日问候和崇高敬意。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军,副市长王敏峰一行慰问了优秀教师代表及公办高中学校校长,并走访市第二中学。朱建军说,今年我市高考取得了良好成绩,对全市高中段教育质量提升感到振奋。他指出,教育是国之大计、党之大计,也是最大的民生工程,寄托着万千家庭的希望,担负着推动发展的重任。广大教育工作者要落实立德树人根本任务,坚定理想信念、陶冶

道德情操、涵养扎实学识,努力办好人民满意教育,为构建“两城两湖”发展格局、谱写两个先行“温岭篇章”作出应有贡献。提升教育发展水平,人才是关键,要打响“学在温岭”品牌,加强领军人才培养机制研究,吸引更多人才回归,大力培养优秀教师,加快教育改革创新,不断提升全市整体教学质量。要依托“两城两湖”战略,优化布局教育资源,加强硬件配套建设。

市委副书记、市长马厉财一行慰问了优秀教师代表及市职业技术学校、台州第一技师学院校长,并走访市职业中等专业学校。马厉财指出,职业教育在经济社会发展中发挥着举足轻重的作用,能为企业输送大量的技能人才,也能让学生在岗位上实现个人价值、获得社会

的认同。他强调,发展好职业教育要开拓创新,必须改变传统的职业教育模式,不断深化产教融合、校企合作,推进职业教育赋能区域产业高质量发展。要积极探索职业教育教师队伍建设,通过培育和激励机制,打造一支专业能力强、工作作风实、品德素养优的新时代教师队伍。

市人大常委会主任朱明连慰问了优秀教师代表,并走访市第三中学。朱明连肯定了市第三中学教学上所取得的成绩,要求该校发挥自身的特色和优势,把学校打造成为“学在温岭”的示范点、温岭教育人才的孵化地、全市教研改革的创新地。相关职能部门要关心关爱教师,全力做好服务保障工作,增强教师的荣誉感和获得感,营造尊师重教的浓厚氛围。

市政协主席江金永慰问了优秀教师代表,并走访九龙小学神童门校区。江金永深入了解学校情况,对学校在校园环境提升、教书育人等方面取得的成效给予了充分肯定。他勉励广大教师要以更加强有力的使命担当扎根温岭教育事业,立德树人,钻研教学,为助力温岭“两城两湖”建设提供强有力的教育支持。

市委副书记郦森迪一行慰问了优秀教师代表,并走访市级机关幼儿园。郦森迪详细了解了学校办学规模、师资配备、特色教学、安全设施等情况,实地参观了学校户外活动场地、厨房、特色教室等,与教职工代表深入交流,希望教师们注重幼儿品德的培养,促进孩子全面发展,继续办好人民满意的学前教育。

市政协专题调研温岭融媒改革 凝聚主流优势 推进媒体深度融合发展

本报讯 (记者姚天) 9月8日上午,市政协主席江金永到市融媒体中心开展专题调研,深入了解我市融媒改革情况。

江金永一行实地察看市融媒体中心的演播大厅、全媒体指挥中心、全媒体演播中心等点位,听取了中心融媒改革、村社传播通应用等方面的创新亮点。

温岭融媒改革从2021年正式启动,两年多来,市融媒体中心以“创新融媒、智慧融媒、品牌融媒、活力融媒、先锋融媒”五个融媒建设为抓手,在重点领域和关键环节实现了攻坚突破,释放出了“1+1>2”的叠加效应。改革第一年就获浙江省新闻奖一等奖;省委宣传部融媒指数考核去年名列全省各县(市、区)第二;连续三年获省广电集团新媒体考核特等奖,去年获得全省第一名;围绕创新传播打造的“村社传播通”应用获评全省数字化改革“最佳应用”和全省改革突破奖,系全省县级融媒体中心唯一,相关经验以典型

发言形式在省数字文化系统工作例会上作交流分享。同时,我市也成为全省“舆论引导在线”重大改革正面宣传试点城市;曙光狮网络正能量IP运营获全省县域传媒发展创新一等奖;成功入选国家广电总局智慧城市广电乡村工程试点;获评2023长三角广播电视媒体融合先导单位。

座谈会上,与会人员就市融媒体中心组织架构、薪酬改革、业务开展等情况进行充分交流。在听取工作汇报后,江金永对温岭融媒改革给予了充分的肯定。他要求,要把政治方向作为永恒遵循,在深耕主业中服务大局,市融媒体中心要持续深化改革融合发展认识,加快改革融合发展步伐,强化改革融合发展保障;要继续加强新型传播平台建设,通过流程化机制、体制,做到进一步转型升级,深化媒体融合改革,真正发挥好主流媒体引导群众、服务群众的作用,努力为全市经济社会高质量发展贡献融媒力量。

便民停车服务 彰显城市温度 30万元停车优惠券等你来领!



本报讯 (记者姚天 通讯员李晓懿) 打开城市停车系统,开车出门不用再到处找车位了,省时省力,非常方便。近日,到人民东路附近办事的蒋女士停好车后,在掌上温岭App领取了停车优惠券。

为提升群众文明城市创建的获得感,市委宣传部、市文明办、市文明城市创建办、市城发集团联合市融媒体中心,推出“创文明城市 享停车优惠”文明实践活动。市民在掌上温岭App进入到“文明足迹”“天天正能量”“文明十里”等平台,参与文明专项行动和主题文明实践系列活动,并完成日常任务,每月可将获取的文明积分兑换成停车优惠券,领取后即刻生效。活动共推出总价值30万元的停车优惠券,截至10月底。

从一位难求到一键入库,近年来,我市持续优化停车场布局,促进城区公共停车场建设管理高质量发展,让市民省时省心更省钱,积极引导他们参与到文明停车行动中来。

获得感、安全感。打开城市停车系统,不仅可以随时随地查询城区空余停车位,车主在绑定车辆信息后,还可享受无感支付等快捷服务。市城发集团相关负责人告诉记者,依托“互联网+运营”的管理模式,我市已将公共停车场和路侧泊位统一纳入智慧停车大数据平台集中管理,实现停车位信息的实时更新、查询及监管一体化,成功构建停车资源“一张网”。

如今,全市公共停车场泊位、城区路段地磁泊位共计6352个已接入该系统,通过车位资源实时共享、管理查询、预定导航,为广大车主提供便捷、可靠、智能的停车体验,解决车位难找、停车困难的实际问题。截至目前,每日有2万多人使用该停车系统,用于支付停车费。

下一步,我们计划对城区停车资源进行增量扩容,并开展违停整治、乱停乱放机动车劝导等活动。市城发集团相关负责人表示,接下来,集团还将持续加大宣传力度,不定期开展各类停车优惠活动,不断提高城市治理精细化水平和治理效率,提升居民的

中国民主建国会温岭市支部三届二次会员大会召开 强化履职能力 展现担当作为

本报讯 (记者蒋静豪) 9月8日上午,中国民主建国会温岭市支部三届二次会员大会召开。会议听取了民建温岭市支部委员会三届二次工作报告,增补了民建温岭市三届支部委员会委员,选举产生了新一届主委、副主委,通过了民建温岭市支部三届二次会员大会决议。

民建温岭市支部自2021年1月换届以来,较好地履行了参政

党基层组织各项职能,为我市经济社会发展和多党合作事业发展,做了大量卓有成效的工作,在政治协商、民主监督、参政议政、自身建设和服务社会等方面取得了可喜的成绩。两年来,支部积极动员全体会员投身公益事业,集体及个人累计捐款达160多万元,连续被评为台州市民建系统反映社情民意信息工作先进单位、参政议政先进单位。

接下来,民建温岭市支部将进一步凝聚思想共识,坚持同心思想常态学、主题教育深入学、深入基层实践学,在传承初心中彰显担当作为;发挥特色优势,在深化参政议政、强化监督协商、优化社会服务上下功夫,在助力发展中彰显民建力量;加强队伍建设,发挥好领导班子带头作用,强化履职能力,推进民建同心共富基地建设,在规范提升中激发组织动能。支部将进一步加强思想政治建设,不断提高政治把握能力,牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”;加强能力建设,大兴调查研究之风,切实提高参政党的履职水平,积极服务地方高质量发展;加强组织建设,不断推进组织建设的规范化、程序化和制度化,切实增强组织活力和凝聚力,为社会经济高质量发展贡献民建的智慧和力量。

「温岭」创文明城市 享停车优惠 城市停车优惠券



领取攻略



下载掌上温岭App

